



# ВРЕМЯ ЦКК



Октябрь  
2023  
№ 36

Корпоративный бюллетень  
Открытое акционерное общество  
«Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат»



## Инвестиции в каждый район

Инвестиции вносят весомый вклад в развитие экономики нашей страны. Без них невозможны обновление и рост производств, выпуск конкурентоспособной продукции и расширение ее ассортимента, решение задач по импортозамещению и увеличению экспорта.

В рамках выполнения поручения Главы государства «Один район — один проект» по реализации производственных инвестиционных проектов в Гомельской области в этом году идет работа по 22-м. Планируется создать 800 рабочих мест. Но это должны быть не просто рабочие места, а высокоэффективные, которые позволят подтянуть заработную плату каждого региона до средней по стране. Наиболее крупные реализуются в ОАО «Светлогорский ЦКК», СООО «БЕЛСЫР», ООО «Мозырский лесозавод», ОАО «Речицкий метизный завод», ОАО «Рогачевский завод «Диапроектор».

В настоящее время на нашем предприятии ведется строительство цеха по производству крафт-мешочной микрокрепированной бумаги. Следующий этап - установка бумагоделательной машины производительностью до 160 тыс. тонн в год.

Бумагу планируется производить из собственной сульфатной целлюлозы. Целью данного проекта является получение продукта с более высокой добавленной стоимостью внутри страны. Ведь целлюлоза, как таковая, является полуфабрикатом, из которого в дальнейшем производится разнообразная продукция (бумага и картон разного назначения и пр.). Также в ОАО «Светлогорский ЦКК» ведется строительство станции тепловых насосов с внешними коммуникациями, целью которого является полезное использование тепла сточных вод для отопления участка овощеводства сельскохозяйственного производства.

## Форум молодых специалистов

В Светлогорском районе состоялся форум молодых специалистов, прибывших в трудовые коллективы предприятий, организаций и учреждений в 2023 году. Молодые специалисты ОАО «Светлогорский ЦКК»: Бондаренко Карина, Ивахненко Мария, Колодко Александр, Лебеденко Александр приняли участие в мероприятии.

Форум молодых специалистов Светлогорского района прошел в контексте встречи Президента Республики Беларусь с молодежным активом, на которой Глава государства отметил, что не смотря на стремительное развитие технического прогресса, появление новых отраслей, таких как IT, «человека вообще никогда ничто не сможет заменить». Отдельным блоком на форуме была выделена тема о сохранении истории и культуры государства и о роли молодежи в сохранении исторической памяти. Так, в рамках проведения форума молодежь посетила мемориальный комплекс «Ола», в память о тех, кто отдал жизнь в годы Великой Отечественной войны за нашу свободу и спокойствие в наших домах.

Справочно: в этом году в Светлогорский район прибыло 211 молодых специалистов, на промышленные предприятия района - 68 молодых людей, из них 24 в ОАО «Светлогорский ЦКК».



## Выплаты к празднику

14 октября в Республике Беларусь отметили День матери – праздник, призванный поддержать традиции бережного отношения к женщине, укрепить семейные устои, подчеркнуть значение в нашей жизни главного человека – Матери. Выражаем искреннее уважение и признательность нашим коллегам-мамам. В соответствии с действующим в Обществе коллективным договором, ко Дню матери 100 многодетным семьям, опекунам семей, женщинам, родившим детей вне брака и не вступившим в брак, вдовам или вдовцам, воспитывающим детей и не вступившим в повторный брак, и семьям, потерявшим кормильца, выплатили материальную помощь. Согласно Трудовому кодексу Республики Беларусь, матери или отцу, опекуну, воспитывающему ребенка-инвалида либо троих и более детей предоставляется один дополнительный выходной день в неделю с сохранением среднего дневного заработка.

Узнали что-то интересное и хотите поделиться с другими? Считаете важной какую-либо информацию? Мы готовы помочь. Звоните: 98583. Давайте делать новости вместе!